



Открыт новый храм. Правосудия

Открылось новое здание Зеленогорского районного суда. Храм Фемиды находится на улице Красного курсанта, дом 8. Оно гораздо просторнее старого, на проспекте Ленина. Кроме того, оно оборудовано по всем самым современным требованиям и стандартам.

Например, в зале заседаний нет «клетки» из толстых железных прутьев. Ограждение места для подсудимого сделано из специального стекла, внутри микрофон, вентиляция. Соблюдены и меры безопасности: на входе стоят турникеты, рамка-металлоискатель. Для людей с ограниченными возможностями предусмотрена специальная площадка-лифт для инвалидной коляски.

Двухэтажное здание общей площадью около 1,5 тысячи квадратных метров имеет 4

зала судебных заседаний, кабинеты для судей, работников аппарата, архива суда. Внутри помещения удобно распланированы и оснащены. Одно из новшеств — подвижные полки судебного архива.

Это первое здание районного суда в Санкт-Петербурге, специально спроектированное и построенное с учетом современных требований в рамках федеральной целевой программы «Развитие судебной системы России» на 2007—2012 годы. В торжественном мероприятии приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Тихонов и председатель Санкт-Петербургского городского суда Валентина Епифанова, глава Курортного района Виктор Борисов, глава Муниципального совета города Зеленогорска Анатолий Повелий.

Глава Курортного района Виктор Бори-

сов подчеркнул, что территория, на которую распространяется правосудие зеленогорского суда, включает в себя значительную часть районных земель — от поселка Комарово до поселка Смолячково.

Глава Муниципального совета города Зеленогорска Анатолий Повелий продемонстрировал гостям инновационную новинку, установленную в фойе суда, — интерактивный информационно-рекламный терминал, с помощью которого можно получить необходимые справки об органах власти, учреждениях, организациях, достопримечательностях, объектах спорта, культуры и отдыха не только Зеленогорска, но и всего Санкт-Петербурга. Скоро такие терминалы появятся в других точках курортного города.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора